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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΝΠΔΔ

Αθήνα, 4/3/2013

ΕΒΔΟΜΑΙΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΔευτέρα 25.2 έως Παρασκευή 1.3.2013

Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος, στο πλαίσιο της διαρκούς ενημέρωσης και λόγω
των πολλών και σημαντικών ζητημάτων που αφορούν τον φαρμακευτικό κλάδο, εγκαινιάζει
μια εβδομαδιαία στήλη ενημέρωσης των μελών του σε ό,τι έχει να κάνει με τις παρεμβάσεις
και δράσεις του. 
Σκοπός της στήλης αυτής είναι η έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση των μελών του για τα
τεκταινόμενα. 
Το θέμα των οφειλών, φορολογικά ζητήματα αλλά και νομοθετικές πρωτοβουλίες , περιείχε
η εβδομαδιαία ατζέντα των συζητήσεων και των επαφών του προέδρου και των μελών του
Δ.Σ. του Π.Φ.Σ. 

- Η εγγραφή των φαρμακείων στη διαδικτυακή πύλη του ΕΟΠΥΥ – ΚΜΕΣ αποτελεί
σημαντική επιτυχία των διαβουλεύσεων του ΠΦΣ με τον ΕΟΠΥΥ, δίνοντας τη δυνατότητα
στους φαρμακοποιούς να αντλούν στο μέλλον όλα τα στοιχεία που αφορούν τα φαρμακεία
τους. Το παραπάνω ζήτημα είναι πολύ σοβαρό και θα δίνει τη δυνατότητα σε κάθε έναν
πιστοποιημένο πάροχο (φαρμακοποιό) να βλέπει σε πραγματικό χρόνο την πορεία
εκκαθάρισης του λογαριασμού του αντλώντας πληροφορίες και παραστατικά. 
Πορεία πληρωμών, εκκαθαριστικά σημειώματα, περικοπές συνταγών είναι μόνο μερικές από
τις εφαρμογές που θα λειτουργήσουν. 
Δίνεται έτσι η δυνατότητα εξ εξατομικευμένης πληροφόρησης.
- Το Υπουργείο Υγείας αποδέχτηκε την πρότασή μας για σύσταση επιτροπής τροποποίησης
του Π.Δ. 121/2008 με το οποίο καθορίζονται οι υποχρεώσεις συνταγογράφησης των
εμπλεκόμενων φορέων. Σκοπός της παρέμβασης αυτής είναι η διασαφήνιση και η
διασφάλιση της αποκλειστικής ευθύνης αυτού που συνταγογραφεί. 
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- Κρίθηκε σκόπιμη η παρέμβαση ΠΦΣ στο Υπουργείο Οικονομικών με αίτημα τη διαγραφή
των φαρμακοποιών από τα συστήματα του ΤΕΙΡΕΣΙΑ, στα οποία συμπεριελήφθησαν λόγω
υπαιτιότητας του Δημοσίου. Μείζον θέμα και άκρως δίκαιο. 

- Παρέμβαση ΠΦΣ για τις παρακρατήσεις φόρου από τον ΕΟΠΥΥ και την καθυστέρηση
απόδοσής τους από την ΔΟΥ Αμαρουσίου (στην οποία ανήκει ο ΕΟΠΥΥ) προς τις τοπικές
ΔΟΥ, και συνάντηση εκπροσώπων του ΠΦΣ με τον υφυπουργό Οικονομικών κ. Μαυραγάνη. 
Στη συνάντηση αυτή απαιτήθηκε να δοθεί άμεσα λύση δίχως χρονοτριβές και
καθυστερήσεις μιας και για καθαρά γραφειοκρατικούς λόγους οι φαρμακοποιοί
ταλαιπωρούνται και πλήττονται αναίτια. Για το συγκεκριμένο ζήτημα έχουμε ζητήσει στο
παρελθόν και εκκρεμεί να καθοριστεί συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Πληροφοριακών
Συστημάτων κ. Χάρη Θεοχάρη 
- Στην ίδια συνάντηση ζητήσαμε την απάλειψη του φόρου υπεραξίας στις συστεγάσεις
φαρμακείων, κάτι το οποίο θα βοηθήσει σημαντικά στην ενίσχυση της ρευστότητας των
επιχειρήσεών μας. 
- Εκκρεμεί αίτημα για συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας κ. Λυκουρέντζο και τον
Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας κ. Σαλμά, για όλα τα θεσμικά ζητήματα που απασχολούν τον
κλάδο έτσι όπως έχουν διατυπωθεί μετά τις Γενικές Συνελεύσεις των προηγούμενων
μηνών. 

-  Έχουν υποβληθεί τροπολογίες για τις συστεγάσεις και για διάφορα άλλα θέματα όπως
για την πληρωμή των οφειλών των υπολοίπων ταμείων (συμπεριλαμβάνεται στο
νομοσχέδιο του ΥΥΚΑ) 

- Σε νομικό επίπεδο έχουν κατατεθεί προσφυγές για το θέμα των πληθυσμιακών ορίων και
αναμένεται η εκδίκασή τους. Δείτε όλες τις εκκρεμείς υποθέσεις . 

- Ζητήθηκε από το Υπουργείο Υγείας να αναλάβει ο ΠΦΣ  τη διαδικασία χορήγησης των
αδειών ασκήσεως επαγγέλματος βάσει της κοινοτικής οδηγίας.

- Επανειλημμένες συσκέψεις με αντιπροσωπεία του ΣΦΕΕ και της Πανελλήνιας Ένωσης
Φαρμακαποθηκών για την κατάρτιση του καταλόγου των φαρμάκων του Ν. 3816 τα οποία
μπορούν και πρέπει να διακινούνται και από τα ιδιωτικά φαρμακεία προκειμένου να αυξηθεί
η διακινούμενη εμπορική ύλη - φάρμακα χωρίς φυσικά ζημία αλλά ωφελείας όλης της
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φαρμακευτικής αλυσίδας. 

- Έγινε ενημέρωση των πολιτικών κομμάτων που απαρτίζουν το Κοινοβούλιο καθώς και των
ΜΜΕ για την καθυστέρηση των πληρωμών τόσο των τρεχουσών όσο και των παλαιών . 

- Συντάχθηκε και κατατέθηκε κοινή επιστολή του ΠΙΣ, ΕΟΟ και ΠΦΣ με σκοπό την
ενημέρωση του Πρωθυπουργού για θέματα Υγεία και ζητήθηκε άμεσα η πραγματοποίηση
συνάντησης 

- Συντάχθηκε επιστολή προς τις εταιρείες δερμοκαλλυντικών αναφορικά με τη διακίνηση
προϊόντων τους στα Σούπερ Μάρκετ ύστερα από κρούσμα διάθεσής τους σε κανάλι
διακίνησης εκτός φαρμακείου και ορίστηκε συνάντηση για την Τρίτη 5/3/2013 προκειμένου
να διερευνηθούν οι προθέσεις των εν λόγω εταιρειών.

- Πραγματοποιήθηκε ΔΣ την Τετάρτη 27/02/2013 και δημοσιοποιήθηκε το θέμα της
απαράδεκτης καθυστέρησης των πληρωμών.

- Ζητήθηκε συνάντηση με τον πρόεδρο της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ για θέματα φαρμακευτικής
περίθαλψης και δημόσιας υγείας. Επίσης θα ζητηθεί συνάντηση με τους άλλους πολιτικούς
αρχηγούς ή/και εκπροσώπους κομμάτων.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
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